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令和７年第８回土岐市教育委員会定例会会議録 

 

議 事 日 程 

 

 

令和７年８月２５日（月曜日）午後３時００分開議 

 
日程第１ 会議録署名委員の指名 

日程第２ 令和７年第７回土岐市教育委員会定例会会議録の承認 

日程第３ 議第１４号 土岐市認定こども園条例及び土岐市立幼稚園条例の一 

部を改正する条例について ・・・・・・・・・・・ １ 

日程第４ 報第９号 土岐市会計年度任用職員の任用等について・・・・・ ３

日程第５ 教育長報告 



本日の出席者 

 

 教  育  長             長谷川 広 和 

委      員             大 橋   廣 

委      員             加 藤 幸 代 

委      員             大 野 良 子 

 

 

 

 

説明のため出席した職員 

 

事務局長兼教育総務課長 西 部 浩 司 

教育次長兼学校教育課長兼 

教育研究所長兼教育支援センター所長 西 尾   実 

給食センター所長 林   孝 子 

教育総務課主幹兼課長補佐兼教育総務係長 桝 岡 真弓子 

こども家庭課長              辻 野 まどか 

学校教育課課長補佐 内 海 裕 樹 

学校教育課副主幹兼教育支援センター副所長 保 母 征 之 

教育研究所主任 早 瀬 浩 孝 

 

・会議の傍聴人        なし 

・会議に遅参した者      なし 

・会議の公開、非公開の状況  公開 

・教育長報告         あり 

 

 

場所 土岐市役所 大会議室２Ａ 

 

 

会議録作成者 

 

事務局長兼教育総務課長         西 部 浩 司 

 

 



開 会 午後２時５８分 

 

長谷川教育長 

皆さんこんにちは。本日はお忙しいところお集まりいただきましてありがと

うございます。昨年８月の定例会のところを見ましたら、コロナの感染者数が

この時期増大していて、連日熱中症警戒アラートが出ていることと、南海トラ

フの地震警戒情報というのがあって、何かと備える夏だったと思いおこしてい

ました。今年度も４０℃に迫る気温が当たり前の中で、県岐商が甲子園でベス

ト４になりまして、今日エースで泉中出身の柴田蒼亮選手が表敬訪問していた

だきましたが、本当にたくましく頼もしく思いました。全国ネットのテレビや

新聞を賑わしている方が、土岐市出身でこうして活躍していること自体がすご

いことだなっていうふうに思いながらも、やはり彼を見ていると、一つのこと

に本当に一生懸命取り組むことが、彼を一つも二つも大きい人間にしているな

と感じたところです。暑い夏だった思います。 

４０日間の夏休みでしたけれども、あと２日で終わります。幸いなことに学

校から大きな事件事故の報告は入っておりません。 

今日はこども家庭課の辻野課長さんにご出席いただいております。本日の内

容は大変コンパクトでございますがよろしくお願いします。 

それでは、ただいまより令和７年第８回土岐市教育委員会定例会を開会させ

ていただきます。 

日程第１会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、会議規則第

１５条第２項の規定により、私から、大橋廣先生を指名させていただきます。 

次に日程第２、令和７年第７回土岐市教育委員会定例会会議録の内容につい

て承認を求めます。会議録の内容についてはご異議ございませんか。 

 

委員一同 

 異議なし 

 

長谷川教育長 

ありがとうございます。異議なしと認めます。 

 

次に日程第３、議第１４号、土岐市認定こども園条例及び土岐市立幼稚園条

例の一部を改正する条例についてを議題といたします。本件について事務局の

説明を求めます。 

辻野課長さんお願いします。 

 



辻野こども家庭課長 

 

≪説明≫ 

 

長谷川教育長 

 ではこれより質疑、討論を行います。 

 質疑、討論はございますでしょうか。 

 

大野委員 

 二つの園を合わせて人数はどれくらいになりますか。 

 

辻野こども家庭課長 

 今年度ですが、駄知幼稚園が２１名、みなみこども園が５２名で、

合わせて７３名となります。 

 

長谷川教育長 

 新しい駄知こども園は何人まで大丈夫ですか。 

 

辻野こども家庭課長 

 定員は１０８名の予定です。 

 

長谷川教育長 

 その他よろしいですか。では、質疑等ないということで、終結さ

せていただきます。 

 採決を行います。議第１４号、土岐市認定こども園条例及び土岐市立幼

稚園条例の一部を改正する条例については、原案のとおり可決することにご異

議ございませんか。 

 

委員一同 

 異議なし 

 

長谷川教育長 

異議なしということで、議第１４号議案については原案のとおり可決するこ

とに決しました。 

続きまして、日程第４、報第９号、土岐市会計年度任用職員の任用等につい

てを議題とします。本件について事務局の説明を求めます。 



西部事務局長お願いします。 

 

西部事務局長 

 

≪説明≫ 

 

長谷川教育長 

では、これより質疑討論を行います。 

質疑討論はございませんでしょうか。 

 

新しく来たＡＬＴと今日、市長のところに報告に行ってまいりましたが、経

歴については資料をお配りしています。京都に留学経験があるとのことで、結

構日本の話ができます。特徴的なのは、緊張しすぎるくらい緊張するので、子

ども達の前に立った時にどうなんだろうと少し心配です。見守っていきたいと

思います。 

 

大橋委員 

評価委員の福地先生は昨年もそうでしたか。 

 

西部事務局長 

 今年度からお願いしています。昨年度は玉置先生でした。 

 

長谷川教育長 

 では終結をさせていただきます。 

それでは、報第９号 土岐市会計年度任用職員の任用等については、ご承知

おきいただきますようよろしくお願いします。 

では次に日程第５、教育長報告でございます。 

８月、９月の予定等について報告させていただきます。８月ですが、中体連

では後ほど協議会で報告がありますが、水泳、陸上、ソフトテニス、体操で１

６名が東海大会へ出場しました。そのうち１名、ソフトテニスの方ですが、熊

本での全国大会へ行ったということで、１回勝利ができたと先日報告に来てい

ただきました。 

泉中の吹奏楽部の激励会も載せさせていただきましたが、県で一番の朝日新

聞社賞を受賞し東海大会に出場しました。東海大会は２年連続となりますが、

昨年度は銅賞でしたが、今回は金賞ということで、昨日金賞の報告がありまし

た。それぞれの種目で子ども達が頑張っていることを報告に来ていただいて、



気持ちをもって取り組んでいる様子が伝わりますし、余裕があるなと感じます

ので、経験したことによって子どもの成長に繋がっていると感じたところです。 

９月には幾つかの表彰もありますので、夏休みの頑張りを認めて、子ども達

の自信に繋げていきたいと思っています。 

昨年も話しましたが今年も大野先生のご尽力で土岐津小中と濃南中の３校が

環境衛生の審査にノミネートされています。こうした学校の安心安全の根底を

ご支援いただいていることに感謝しておりますが、学校や生徒の誇りのような

ものをいろいろな機会を通して培っていくことが、これからも大事かなという

ふうに思いますので、皆様方の応援をよろしくお願いしたいと思っています。 

私からは以上です。何かご質問等はございませんか。 

では、質疑もないようですので、終結させていただきます。 

これで本日の日程は全て終了しましたので、これをもちまして、第８回土岐

市教育員会定例会を終了させていただきます。 

 

 

閉 会 午後３時１１分 

 

 


